

『東大寺 鎌倉再建と華嚴興隆』正誤表

次のとおり誤りがありました。訂正し、お詫び申し上げます。

	誤	正
P.18 参考文献	井上一稔… (…平成十五年年)	…平成十五年
P.59 1行目	八諸宗兼学を…	八宗兼学を…
P.128 No.54	『梵網經廬舎那仏説菩薩心地戒品第十』	『梵網經廬舎那仏説菩薩心地戒品第十』
P.113 4行目	一九九七年	一九七九年
P.130 No.62	(『梵網經本疏日珠鈔』卷…)	(『梵網戒本疏日珠鈔』卷…)
P.130 No.62	(以下『業 ^{ごっそしよ} 疏』)	(以下『業 ^{ごっそ} 疏』)

神奈川県立金沢文庫